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BizonjítM a béke- 
szerződés revíziójára.

Mi-s. H. M. Swanwick, az Union of 
Democratic Control főtitkára. aki 
úgy említett állásánál, mint publi­
cisztikai tevékenységénél fogva az 
.npliai páratlan külpolitika estfntfa 
(ének kifejezőjéül tekinthető, a Ma­
gyar Távirati Irada londoni tudósí­
tója előtt a következő nyilatkozatot 
tette:

— igen sajnálatos dolog, hegy az 
európai helyzet általános rendezésé­
ről ezidőszerint folyó sok szó még 
igen messze van attól, hogy fején 
találja a szöget. Az alapvető világ­
problémák egyike, amelytől Európa, 
különösen pedig Köljépeurópd paci­
fikálása függ, a nemzeti kisebbségek 
jogainak védelme. A különböző bé­
keszerződések következtében längen 

lakosságok nagy tömegeit kebelez­
ték be az új nemzeti államokba, 
amelyek közül sok Jelentékenyen 

alacsonyabb kulturiokon áll mint új 
kisebbséget Az a tény, hogy több 
mint 47 millió embernek kell ma 
EurópbiKin idegen lobogó alatt él­
nie és alapos oka van a jelenlegi 
uraival való elegedetlenségi’u, egyik
főoka annak az általános nyugtalan 
Ságnak és ingadtozásnak, amely ma 
az egész európai kontinenst áthatja. 
Az a kormány, amelynek saját ha­
tárain belül elégedetlen néptömegek 
kel kell számolnia, nem érezheti ma­
gát biztonságban. Eaen a körülmé­
nyén a világ sommiféle garanciaszer 
zödése, semmiféle katonai/ szövetsé­
ge nem változtathat. Ennek követkéz 
tőben nemcsak az illető kisebbségek­
nek. hanem az érdekelt kormányok 
nak is érdeke az. hogy minden két­
séget kizáró módon teljes mérték­
ben biztosítsák az abszolút politikai 
szabadságot, valamint az akadály­
talan nemzeti és gazdasági fejlődés 
lehetőségét ezeknek az idegen lakos 
Ságoknak.

Tény, hogy kötöttek bizonyos nem 
vetkőzi szerződéseket, amelyek a* 
új kormányoknak bizonyos kötele­
zettségeket rótta a kisebbségeikkel 
szemben. Az e tekintetben állan­
dóan felmerülő panaszok a Jegjobs 
ban bizonyítják, hogy e kötelezett­
ségeket állandóan megszegik.

Igaz ugyan, hogy van egy eléggé 
kezdetleges mechanizmus, amelynek 
áz volna a feladata, hogy a kisebb­
ségek panaszaival foglalkozzék. A 
kisebbségek azonban nincsenek ab­
ban a jogi helyzetben, hogy ügyü­
ket a Nemzetek Szövetsége vagy a 
hágai nemzetközi biróság elé a kor­
mányaikkal való egyénjogoság alap 
ján terjeszthessék. Ami a népszövet­
ség előtt való eljárást illeti, a ki­
sebbségeknek csupán arra van je. 

guk, hogy kérvényt vagy tájékozta­
tást terjesszenek a népszövetség elé, 
ennek a lépésnek azonban nincs az 
a jogi hatálya, hogy a Nemzetek 
Szövetséginek tanácsát jogérvényes 
módon értesítsék az illető kérdésről. 
Ha a Nemzetek Szövetségéhez ilyen 
kérvényt intésnek, úgy a ffltitkár-

$1 gazdák a kormánnyal együtt 
gakonaközraktárt létesítenek.

A gabonaspekuláció

A gazdák körében azzal a tervvel 
foglalkoznak, hogy a kormánnyal 
együtt1«'1» gabonaközraktárat léte­
sítsenek. amelynek élére az összes 
érdek‘Itségek vezető fértiaiból ta­
nácsot szervezőiének az QMHE ré­
szeiéi a gabonaközraktár létesítésé­
nek tervéről az alábbi felvilágosí­
tásokat kaptuk:

Amint a koronarontás ellen sike­
rült védekezni a Nemzeti Bank ál­
tal. úgy sikerülne egy új intézmény­
nyel. a gabonaközraktárral a gabona 
spekulációt ellensúlyozni és megfé­
kezni. Enélkűl elkövetkezhet az az 
Kló. hogy a búza árának felhajtása a 
korona stabilizációját is megingatja.

A házbérrendeletet, 
a 14-500-as szorzószámot és a 
betétek valorizálását okvetlenül 
tárgyalja a mai minisztertanács
A kiormány a húsvéti szünet után 

ma tatja
első nagyobb minisztertanácsát, 

amelyen valamennyi miniszter részt- 
vesz. Hogy a minisztertanács mit 
fog végezni, azt alig lehet kiszámí­
tani. mert a folyó ügyek annyira 
felgyülemlettek, hogy ezeken kívül 
aligha jut egyébre is idő. Minden­
esetre végezni kell azonban a ház­
bér ügyével és ez még ma megtör- 
ténik. Arról értesítenek bennünket, 
hogy Vass József népjóléti mipiszter 
ezúttal

nemcsak a házbér részletfizeté­
sére tesz előterjesztést, hanem 
a kincstári haszonrészesedés 
megfizetésére vonatkozólag is 

bizonyos könnyítést óhajt ke­
resztülvinni.

Igen sürgőssé vált a mezőgazda­
sági hitel kérdése és erről ma is 
tanácskoztak a földművelésügyi mi­
nisztériumban. Föltétlenül szóba ke­
rül azonban

az a két legutóbbi járásbirósági 
Ítélet,

mely oly nagy feltűnést keltett és 
melyek közül az egyik a betétek 
valorizáláról, a másik pedig a ház­

béreknél a 14.500-as szorzószám al­

nak köröznie kell a kérvényt a Ta­
nács tagjai között tájékoztatás cél­
jából. A kérvényt azután a Tanács 
elnöke és két általa kinevezett tag | 
megvizsgálja s ezeknek meg kell ál- 
lapitaniok, vájjon a szóbam forgo 
eset tényleg a kisebbségek védelmé­
re vonatkozó szerződések tmegsérte-

teljes megfékezése.
mert vásáró erejét csökkenti és ez 
ez egész gazdatársadalmat tönkre 
teheti. A gabonaközraktár az árak 
stabilizálását biztosítaná felfelé vagy 
lefelé s a túlzott kilengéseket meg- 

; akadályozná. A gabonaközraktár ke- 
I zelné. értékesítené a földtulajdono- 
j sok és a földbérlők összes gabona- 
I feb sieget, tigy. hogy ha a gazdának 

pénzre van szüksége, a gabona napi 
áranak megfelelő összeget kapná 
eeész éven keresztül.

Értesülésül k szerint a földmíive- 
i lé-ügyi minisztérium illetékes osz- 
I tálya is foglalkozik a gabonaközrak­
tár létesítésének tervével.

kalmazásáról szól. Vannak apróbb, 
kész javaslatai a kultuszminiszter­
nek és az igazságügyminiszterneü.

A nemzetgyűlés mint már említet­
tük. május 5-én ül össze érdemleges 
tárgyalásra. Ezt megelőzően is lesz, 
azonban egy ülés, valószínűleg május | 
2-án és ezen terjesztik be a vá­

laszt ójogi bizottság jelenteset.

jl miniszterelnök Karcagon.
Köretig váres nemrégiben diszpo,gárá 

választotta gróf Bethlen miniszterelnö­
köt. legutóbb Csontos Imre nemzet- 
gvülési képviselő vezetésével küldöttéé- 
fileg hívta meg a miniszterelnököt. A 
miniszterelnök megígérte, hogv ir.áius 
17-én leútazik Karcagra. Utián elkísérik 
Rakovszkv belüevminisz.ter és a több 
nemzetcvőlési képviselő is.

Milyen idő várható.
Hazánkban tegnap a déli részeken 

még számottevő eső esett. Az éjjel 
kiderülése folytán a hőmérsékleti 
minimumok alacsonyabbak a tegna­
piaknál.

Tdőjóslat: Nyugatról eső. később 
hősíilyedés.

sét vagy megsértésének veszedelmét 
jelenti-e 
fontos-e

ssaék.

és hogy egyáltalán elég 
arra hogy a Tanács elé ter- 
A kérvényt egyidejűleg ai

érintott kormánnyal is közlik s 
minthogy a kérvényt a panasztevők 
nek kell alá ímiok óbból az követ­
kezik, hogy a panasztevők köre csak 
rendkívül nagy erkölcsi és személyi 
bátorsá$gaU Miamin t ritk/íi függet­
len.seggel rendelkező sjtjmél'yekitó

I s-zjirütkozíhatlk.
i Nekem — mondotta - Mrs. Swan- 

wick, egyáltalán nincs tudomásom
J egyetlen olyan esetről sem, amikor a 
i Nemzetek Szövetsége valamely pa- 
I nasdjevő kisebbségek javára inter­

veniált volna.
Az Union of Jlenioeratic Control 

egyik legfontosabb Programm pontjai 
az a követelés. hogy a Nemzetek 
Szövetsége állandó tanácsadó bizott­
ságot létesítsen. F. bizottság jogosult 
volna jelentéseket átvenni a külön­
böző kisebbségi csoportoktól, '.hogy 
elviselhető viszonyok biztosításában 

' köztem ük ml j/'k «-s swüksíjg esetén 
| változía/tásokai indítványozzon a 

békeszerződések hez.
!•’. tanácsadó bizottságnak főlfeg 

szakértőkből és minden esetre nem 
politikus, nemzeti szempontból ize­
dig el nem fogúit személyekből kell 
állania, akik minden kiseb! égj pa-
naszt a legbenhatóbban megvizsgál­
nak és a Nemzetek Szövetségének 
megfelelő javaslatokat tesznek. ame­
lyek a szei'iidé.ses kí/elezfcfttaégek- 

nek respektust teremtenek. E bizott­
ságnak továbbá azzal n joggal is 
kell hiraia, hogy vizsgáló bizpt ósá­
gok a! küldhessen a vegyes lakosságú 
vidékekre az ottani viszonyok ta­

nulmányozására. tényeknek szemé­
lyes vizsgálat alapján való megálla­
pítására. valamin! tanuknak és ér­
dekelt személyeknek kihallgatására. 

F biz.ottságok jelentései az illetékes 
kormányokat az egész civilizA.lt vi­
lág közvéleményének óriási nyomá­
sa alá helyeznék és ige.n valószínű, 
hogy a legtöbb esetben békés eszme­
cserével és barátságos tárgyalások­
kal lehetne a vitás kérdéseket elin­
tézni.

Egyáltalán nem tudom belfitnij 
miért kellene a kisebbségi problé­
ma ellenőrzését megtagadni? Hiszen 
ez egyben nemzetközi fontosságú 
probléma, amely legalább is olyan 
fontos, mint valamennyi más úgy­
nevezett nemzetközi kérdés.

Egy ilyen teljesen pártatlan, nem 
politikai és szakértői fórum műkö­
désének. mint amilyen ez a tanács­
adó bizottság volna, még az a to­
vábbi előnye is megvolna, hogy a 
legnagyobb mértékben hitelt érdem­
lő bizonyító anyagot lehetne besze­
rezni. amelyre a népszövetségi szer­
ződé« XIX. ciklkének megfelelően 

Javaslatokat lehetne alapítani a bé­
keszerződések revíziójára.

civilizA.lt
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fi debreceni lóversenyek.
Májas 18. ée 174«.

Debrecen. április 24.
Mái.is 16. ás 17-ik napján tartandó 

dcbre'.»ni lóverm-nvek versanvfeltételút 
a budapesti Lovarervler Itrazeatősttirq 
relics »vészében ióváhacvta s a vorsenv- 
nronoziciók már yiee is ielvittek a bu­
dapesti Ixtvareuvlet Hivatalos Értesíió- 
iáhen. a versenvnaptárban. A prepozí­
ciók a levn.wrvobb körfii tekintéssel ké­
szültek úcv hogy nemcsak a telivérek 
mutathatják 1« képességeiket hanem a 
félvér lovak ,s Minden versenynapra öt 
verseny van kiírva, mindég vik versenv 
milliókkal díjazva ezenkívül a srvőztes 
lovas külön tiszteletdíiat is kap. Az 
első napi versenvszámok közölt szerepel 
a félvér lovak részére kiírt síkversen», 
Valamint a katonatiszti akadálwersenv.

A második nani Programm is vonzó 
lesz s tekintve hoev a debreceni Jovar- 
eevlr-t semmiféle áldozattól nem riad 
vissza, minek bizonyítéka hogy a két 
versenynapra a tiszteletűi jakon kívül 90 
milliós készpénz díjazást írt ki s az 
eevlet viseli a lovak ide- és hazaszállítá­
sának költségeit valamint azoknak élel­
mezésé, is bizton lehet számítani hogy 
nemcsak a nevezések száma lesz tekin­
télyes. hanem az indulók száma is érd», 
kés küzdelmet fog nyújtani a milliós 
díjakért .

A nevezési zárlat ugyancsak május 
5-én van s már is több neves fővárost 
istálló tulajdonos küldte be a titkárság­
hoz nevezését és még a zárlat napjáig 
tekintéélves számú benevezésre lehet 
számítani. A versenyekre a páholviogvek 
már most kiválthatók Aszmann Ferenc 
főtéri férfidivat üzletében, ahol az elő- 
iegvsett páholyok is május egyig ki- I 
válthatók. , ,

Kertészeti előadás lesz 
vasárnap pallagon.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ko­
mára és a Kamara által ismét életre 
kellett Debreceni Kertészeti Égj’ ■- 
sülét. költészeti előadás rendezését 
határozta el. melyen ,1 gazdaközön- 
seg. valamint a kertészkedő és gyü­
mölcstermelő közönség a gyümölcs­
fák tavaszi gondozásánál és termé­
sük fokozásánál követendő felada­
tokról tájékoztassák.

A Kamara leikérésére az előad is 
megtartására Győrök Leó Tivadar 
m. kir. kertészeti fóti lügyelő vol, 
szíves vállalkozni, aki értékes és 
gyakorlatias előadása mellett a deb­
receni m. kir. Gazdasági Akadémia 
kertészetében a teendőket be is 
fogja mutatni.

Felhívja a Kamara és a Kerté­
szeti Egyesület az érdekeltek fi­
gyelmét ezen díjtalan és sok értékes 
gyakorlatias szakismeretet nyújtó 
szakelőadásra s minél nagyobb szám­
ban való megjelenésüket kéri.

A Mezőgazdasági Kamara közben­
járására az előadást meghallgatni 
óhajtó közönségnek külön villamos 
vonat áll rendelkezésére, rendes 
inenetdíjak mellett. Pallagra, — mely 
vasárnap. 26-án. délután három óra­
kor indúl a Bika-szálló előtti 

csonka vágányról s az előadás befe­
jezte után tér vissza.
Amáliái elfoglalható háromazobAa 

lakással korlátlan italméréssel. JÓI 
jövedelmeié üzlethelyiségekkel bíró

forgalrnas helyen 
-o- kedvező fizetési feltételekkel

-o- esetleg kisebb«! eloseróleniő.
Cím: Belházy, Simeon!.at, veuMgtf

A pénzügyminiszter meg­
engedte, hogy a lakók és a 

háztulajdonosok a kincstári 
haszonrészesedést két rész­

letben fizessék be.
Az első rész május 15*éig. a második rész augusztus 15-éig fizetendő.

Budapest, ápr. 24.
Tekintettel a mostani súlyos gaz­

dasági helyzetre, amely az adózók 
fizető képességét lényegesen csök­
kenti.

a pénzügyminiszter kivételesen 
megengedte, hogy a házbirtoko­
sok az 1925 évi májusi bérne­
gyedre járó kincstári haszonré­
szesedést két egyenlő részletben, 
még pedig az első fele részét 
1925 május 15-iq, a másik fele 
részét pedig 1925 augusztus 
15*ig pótlék felszámítása nél­
kül fizethessék be. A bérlők 
ennek megfelelőien ugyancsak 
két egyenlő részletben tartoz­
nak a májusi bérnegyedre járó 
kincstári haszonrészesedést a 
háztulajdonosnak megtéríteni, 
még pedig az első részletet 
1925 május 5-ig, a második 
részletet pedig 1925 augusztus 

5-ig bezárólag.
Az augusztusban fizetendő részlet a 
bérkitől augusztus előtt nem igén 
nyelhető.

Ha valamely házbírtokos a fizetési 
határidőket nem tartaná be. a kése"

kamatot

a kincs-
határ-

('elmesen befizetett összegek után a 
Livi 3 százalékos pótlékot, illetőleg 
1.1 az épület teljes egészében csak a 
tulajdonos vagy valamelyik hozzá’ 
tartozója vagy alkalmazottja bérfize­
tés nélkül használja, a haszonérték 
mán járó és késedelmesen befizetett 
kincstári házhasznorészesedés után 
havi 1 százalék késedelmi 
k'>tel?s fizetni.

Ha valamely házbírtokos 
1 íri házhaszonrészesedést
időre azért nem tudja befizetni, mert 
valamely bérlője a házbér esedékes 
részletét és a kincstári haszonrésze­
sedés megtérítésére szolgáló össze­
köt késedelmesen fizette, a bérlő a 
késedelmesen megtérített házhaszon­
részesedés után járó havi 5 százalé­
kos pótlékot a házbírtokosnak meg" 
téríteni köteles.

A pénzügyminiszter a fenti ren­
delet szerint a házhasznrészesedés 
második fele augusztusban fizetendő 
Miután augusztus hónap ismét egy 
újabb házbérfizetési negyed, a fenti 
intézkedésből azt következtetik, 
hogy a házhaszonrészesedést az 
augusztusi új negyedre már eltörlik.

letkezetl, amelynek több ha­
lottja volt.

A román határőrség egész éjszaka 
fegyvertüzelést halott.

A bolgár eseményekre való tekin­
tettel a román kormány a határ őr­
ség és rendőrség megerősítését ren­
delte el. A román hadihajók és a 
dunai flotta állandó készenlétben 
figyeli a bolgár partokat.

Bukarest, ápr. 2;.
A román kormány nagy figyelem­

mel kiséri a bolgár eseményeket és 
Cankov miniszterelnöknek a rend 
biztosítására irányuló munkáját. Ro- 
mániának eminens érdeke a konszo­
lidált Bulgária, minthogy a szófiai 
bombamerénylet az egész Balkánon 

így izgalmakat okozott
és valamennyi balkáni államnak 
fő törekvése, hogy erős kézzel 
megakadályozzák a kommunisták 

agitációs munkáját.
Politikai körökben igen jól tudják, 
hogy Bulgária belső válsága nagy 
nehézségeket okoz s azt is jól tud­
nák. hogy moszkvai ügynökök egész 
hadserege már régóta munk'ák'dik 
a bels.ő rend felforgatásán, ami a 
székesegyház felrobbantásával nyíl­
tan meg is kezdődött. A román kor- 
m.iny mindenkor a legjobb indulattal 
viseltetik a belső rend helyreállítá­
sával küzkodő bolgár kormány iránt 
és reméli, hogy nem kerül sor külső 
beavatkozásra.

Dr. Magoss György 
polgármester nevenapja

Debrecen város népszerű polgár­
mesterét nagyon sokan üdvözölték 
nevenapja alkalmából.

György estélyén dr. Magoss 
György házánál nagy névestély volt, 
melyen csak a polgármesterhez kö­
zel álló személyek vettek részt. A 
vacsorán felköszöntőt mondtak: Dr. 
Hadházy Zsigmond főispán, dr. Ré­
vész. Imre lelkész, dr. Vásáry Díván 
főjegyző, dr. Bállá Bertalan tb. ta- 
ácsnok és dr. Felmérv Ernő polgár­

mesteri titkár.
Vacsora alatt a Városi Dalegylef

kedves meglepetésben részesítette a 
■olgármestert. szerenádot adott tisz­

teletére. Dr. Magoss György meg- 
' Kottán mondott köszönetét a ked­
ves figyelemért.

Tegnap délelőtt a város tisztviselő 
kara tisztelgett a polgármesternél. 
A tanács nevében dr. Vásáry István 
'őiegyző üthözölte a polgármestert, 
aki meleg szavakkal köszönte meg a 
figyelmet. Délben még több küldött­
ség kereste fel a polgármestert és 
köszöntötte nevenapja alkalmából.

fii országos zsibvásár 
a Dobozi temeld mellett.

Nagyvárosok alkalmával a Dobozi 
uccán. a temető melletti helyen tar­
tani szokott zsibvásárt a Miklós 
írnca végén elterülő ú. n. libaviacon 
helyezték el. Itt azonban

a vasárnapi országos vásár ki­
rakodó napján a zsibárusok nem 
pakolhatnak ki, mert a most 
folyó útbúrkolatozási munkák 
fiatt ez a terület az odahordott 

kőtörmelékkel van tele,
így ott a 
iyezni. A 
helyén, a 
tartása
Ennek folytán

a vásáprendészeti hatóság úgy 
intézkedett, hogy a 26-iki orszá­
gos vásár idejére a vizsbásár a 
rendes helyén: a Dobozi-uccán 

tartandó meg.

zsibogót nem lehet el!m- 
zsib vásárnak tehát a régi 
temető mellett való meg­

mutatkozott célszerűnek.

{Romániát is forradalmasí­
tani a fi árjáit a fiommunistáfi.

Romániában és Erdélyben nagyszabású szovjetpropaganda nyomára buk­
kantak. — A román hadihajók és dunai flotta állandóan készenlétben 

harcok Ruszcsuknál.van. — Uccai
Bukarest, ápr. 24

Az Universul jelentése szerint 
polgári és katonai hatóságok ismé­
telten szovjet propaganda nyomára 
bukkantak, amelynek célja az volt, 
hogy Beszarábiába és Bukoniva kü- 
I inböző részein a nép elégedetlen­
ségét kihasználva, államellenes cse­
lekedetekre izgasson.

A szovjet kísérletet tett, hogy 
bolsevizálja 
szolgálatot teljesítő hadsereget 
és a Dnyeszter mentén több 
helyen fegyvereket és robbanó 
anyagokat csempészett be. 
Beszarábiában és Erdélyben a 
kémek egész raja tartózkodik, 
akiket Moszkva küldött ki azzal 
a célzattal, hogy román nyelv-

a határ mentén

a
tudásuk alapján demokratizál­

ják a hadsereget.
Ezek tudatában a hadsereg a 

besszarábiai határ mentén több vé­
delmi rendszabláyt foganatosított, a 
melynek az ; 
az országot 
tói.

célja, hogy 
a beözönlő

Bukarest,
érkezeti j<

megvéd je 
agitátorok*

apr.
Giurgiuba 

rint tegnap 
több község lakossága kommu­
nista agitátorok vezetésével fel 
akart vonulni, Buszosukba, hogy 
az ott latartóztatott rokonaikat 
kiszabadítsák. A menetet a vá­
ros határában az őrség tüzelés­
sel fogadta. Formális harc ke-

ÍSS Dobozok, 
mindet rdttazatb» kitztUnei 

DAVIDHAZY KaLMAN könyvkötésit 
de dobosgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN 

FÜVÉSZKER7-U. i.

ByiimMák,
diszfáh, díszcserjéi!, 
tavaszi kiültetéshez az üng- 
váry József ceglédi faiskolá­
jából megrendelhetők:

Onossay István 
nyug. vasúti főkertésznél, 
Hatvan-utoa 17 sx>
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vasá-nani istentiszteletek. A reformá- 
templomokban: Nagytemplomban d.

' 10 órakor prédikál Szele Gvörav. d. u. 
?' órakor Seress Béla. Kistemplomban d,

0 órakor prédikál dr. Révész Imre 
délelőtt 11 órakor Peleskev Sándor, dél­
után 3 órakor Marton Sándor. Kossuth 
utcai templomban cl. e. 10 órakor prédi­
kál Sinoss Imre fél 12 órakor ifi. isten­
tiszteleten Nauv Lajos, d. u. 5 órakor 
Magvar Bertalan. Arpádtéri templomban 
H e 10 órakor prédikál N. Szabó Gyula 
d u 3 órak >r G. Nagv Béla. Ispotályt 
fempl'mban délelőtt 10 órakor prédikál 
Baja Mihlv. d. u. 3 órakor Peleskev Sáai- 
dor. Homokkerti imaházban d. e. 10 óra­
it,ír prédikál Vajda László. Szegénvház- 
lan d. e 10 órakor prédikál Kereszturv 
József. Nvilastelenen d. u. 4 órakor pré­
dikál Zámbirv Sándor. Nvulas-barakhan 
d e. 10 órakor prédikál Nagy István. 
Vagongvárban szombaton d. u. 3 órakor 
Urav Sándor. Csapókertben d. u. 4 óra­
kor vallásos ünnepély

Az ev. templomban az istentiszteletet 
folvó hó 2(i-án. vasárnap d. e. 10 Órakor- 
Farkas Gvőző lelkész végzi. (Adakozzunk 
az orgonára.)

A Kereszénv Hiúsági Egyesület f. hó 
26-án. vasárnap Kollégium, földszint 4. 
szám a. délután 5 órakor a szokásos 
összejövetelét megtartja.

A Konfirmált Leénvok Szövetségének 
összejövetele vasárnap délután fél 4 
órakor Isnotálv-telep 9. sz. a. tartatik 
Usvanott 5-től felnőtteknek biblia óra.

Vasárnapi iskolák: d. e fél 9 órakor a 
Diakónissza-otthonbon. Miklós u„ Pa­
csirta u Leánv u.. Csonka u. és Víg­
kedvű Mihály u. iskolában d. e. 9 óra­
kor Jókai u. 50 Nvilastelepi iskolában 
a Dóczi intézet és a Széchenyi u. 4. sz. a. 
naróchián. d e. 10 órakor a homokkerti 
iskolában: d e. 11 órakor a Füvészkert 
utcai isk. és d. u fél 3 órakor a Nvulas- 
barakban.

A ..Kálvin^ták Templomegvesülete 
Vegvesltara“ tanulási óráit hetonkint 
hétfőn és csütörtökön tartia 6—7-ig a 
Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udva­
rán kereszténület) Ui tagok jelentkezé­
sét ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Laios ref. kántor karnagy.

Az Országos Iskolánkivüli Testnevelési 
Bizottság közli tagjaival hogy vasárnap, 
f. hó 26-án -— tekintettel az országos vá­
sárra — órái elmaradnak.

Felhívás a gyorsírókhoz! Felhívom 
azokat a gyorsírókat, akik a magasabb 
fokra kiképezni óhaitiák magukat vagy 
i edig a versenyen való részvétel céljából 1 
trennirozni akarnak a gvakorló órák 
megbeszélése illetőleg megkezdése céljá­
ból a Burgundia utcai nőipar iskolában 
szombaton este félhét-félnvolc óra közti 
időben megjelenni szíveskedjenek. (Föld­
szint jobbra 3. sz terem.) írószert és a 
László-féle Diktálókönvvet tmelv a 
Csáthv könyvkereskedésben kapható) 
hozzák magukkal. Szókelv. titkár.

Tanítványok hálája. Meleg ünnep- i 
lésben részesítették kis tanítványai 
tegnap délelőtt folyamán Kiss György 1 
a Kollégium gyakorló iskola veze­
tőjét nevenapja. .(ikajfmávat A kis 
fiuk szép versek köszöntőkkel üd­
vözölték kiváló tanítójukat. A me­
leg hangú ünnepélyen megjeleni dr. 
Baltazár Dezső püspök, dr. Veress 
István tanítóképző injtézeti igazgató 
is és a szülök közül igeu sokan. ■ • 
Délben a, tanítóképző tanári kara, 
a regi és mostani tanítványok kül­
döttségé és számos 'tisztelője üdvö­
zölte a kiváló pedagógust.

Dienes kiállítása. .Művészházban'' 
nyitva este 6-ig. Szent Anna.u 5.

nuim
Gyárheluiség, 

bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban, 
—■—■ni-----

DEBRECZENI ÚJSÁG

A kolozsvári dalosok 
vasárnapi nagyhangversenye

Ünnepélyes fogadtatás. — A részletes programm. — Száz terítékű tár­
sasvacsora.

A Kolozsvári Poieári Dalkör Rezik 
iiarolv karnagy. gordonkaművész, a ko- 
lozsvan magyar Zenekonzervatórium 
igazgatómnak vezetésével vasárnap. áp­
rilis hó 26-an este S órakor tartia egyet­
len debreceni hangversenyét 
Inka dísztermében az Arany

Műsor:
1. Petőfi-F ortuner: a) Mi volt nekem 

a szerelem? b) Bschnitt: Ossian
2. Lalo: Csellókoncert. Játsza Rezik 

Karoly csellómüvész. karnagv.
3. a) Pogácsáiig: Török ima. b) Lányi 

Kertem alatt... c) Petőfi-Erkel: Elvenné- 
lek en. csak adnának. Előadta a dalkör. 
. ,*■ ,a) Martini: Adagio, b) Dvorák: 
Rondo, c) Lavotta: Chimaera. Játsza 
Rezik Károly.
r-A Mendelssohn: Óda a művészekhez. 
Előadta a dalkör.

Helvárak: 6 személyes náholv 300 000.
4 személyes páholy 200 000. I. hely 40

£evertéfi a Bolgár 
terroristáitól.

Minkov terroristavezér utódát
Szófia ápr. 24.

A rendőrség kinyomozta a kom­
munista titkos központi bizottság 
fegyverkezési osztályának vezető­
jét. Csintulov,ot, al^i a kommunista 
szervezet terrorista ágának vezeté­
sét. Minkov halála után átvette. 
Tegnap délután 6 órakor egy rendőr 
tiszt viseli' meglátta Csintulovot és 
nyomon követte. Idközben több ren­
dőr sietett a bűnügyi rendőrtisztvi­
selő segítségére. Mikor az üldözött 
terrorista észrevette, hogv felismer­
ték.

futásnak eredt, de többször ' 
visszafordult és lövöldözött a 

rendőrökre.
('simiilovnak sikerűit lakásáig

Kalnitzky Gusztáv győzelme 
Budapesten.

Debreceni vívó diadala a fővárosban.
• Vasárnap rendezte Budapesten a | 
Hungária Vívó Club jubiláns orszá- i 
cos versenyét. melyet a helybeli > 
Békéssy Béla Vívó Club kiváló vr : 
vója Kalnitzky Gusztáv főhadnagy ; 
nyerte meg. Békéssy óta első eset, 
hogy budapesti versenyt vidéki vívó I 
nyert meg. Őszinte örömmel fogad- I 
tűk az első szűkszatú hírt is. d3 
most, miután annak részleteiről is 
i rtesűltünk. kétszeresen értékeljük 
Kalnitzkv szép teljesítfényét.

Az idei saisonnak legnépesebb 
versenye volt a vasárnapi, 72 vívó 
állott fel a versenyre. Az előmérkő- 
zések szombaton délután 5 órától 

ijel 11-ig, másnap délelőtt 10 órától 
tél 1-ig tartottak, a döntő pedig dél­
után 5 órától 9’ig.

Kalnitzky úgy az osztályozásnál, 
mint az elő és középmérkőzésen pom­
pásan megállotta helyét és veretlenül 
került a 8-as döntőbe.

Eleinte jóindulatú szimpátiával 
fogadták a rokonszenves és 
ügyes debreceni vívót, késbb el­
ismeréssel szemlélték tetszetős 
akcióit, végül pedig az elragad­
tatás tombolsszerűen nyilvánúlt 
meg, mikor Debrecen fia maga 

ezer. II. hely 30.000. III. hely 20,000 K. 
Állóhely 10.000 korona.

Jegyek előre válthatók Csáthv rt és 
Springer könyvkereskedésekben.

Felhívás Debrecen összes 
dalárdáihoz

A Kolozsvári Polgári Dalkör ünnepé­
lyes fogadtatása cél iából felhívjuk Deb­
recen összes dalegvleteit. hogy április hó 
-6-án vasárnap délután 2 órakor a pá­
lyaudvaron zászlóikkal és jelvényeikkel 
meg'elenni szíveskedjenek. A rendező­
bizottság megbízásából a Debreceni Ipa­
ros Dalegvlet elnöksége.

A Kolozsvári Polgári Dalkör Erdély 
50 eves legelső dalegvlete. Karnagya 
Kezik Károly csellómüvész és a kolozs­
vári magvar Zenekonzervatóruim igazga­
tnia. Érkezik 35 dalos. 8 hölggyel. Hang­
verseny után az Angol királynőben 100 
terítékes bankett lesz. A vasútnál a vá­
ros es Molnár Ferenc ref. lelkész üdvöz- 
hk a vendégeket-

sortűzzel tetőitek a rendőrök.

jutnia, ahol bezárkózott. A rend­
őrök bekerít ették a házat és felszó­
lították a kommunista vezért, hogy 
adja meg magát.

Az egyik ablakon át Csintulov 
többször kilőtt a rendőrökre, 

majd a hátsó udvar fölött lévő ab­
lakból egy deszkát bocsátott le és 
azon le akart kúszni, hogy a kertbe 
iiisson.

A rendőrök sortüzet irányítottak 
rá, Csintulov több golyótól ta­

lálva, lezuhant.
.Mikor holttestéhez közeledtek a 
rendőrök, akkor látták, hogy paró­
kát vett föl és hosszú álszakállt ra­
gasztott magára. Csintulov 30 éves 
volt s foglalkozására nézve vegyész. 
Lakásán fontos írásokat foglaltak le.

mögött hagyva az öreg buda­
pesti egyesületek vívó favorit- 

jait, megnyerte a versenyt.
Inpozáns bombaszerű támadásai 

asszó közben is ismételten tapsra 
imádták a közönséget. Halálos biz­
tossággal hevitt villámgyors egyenes 
szúrásai bámulatra ragadtak min­
denkit. Különösen izgalmsa volt az 
utolsó asszó. Kalnitzky holt ver­
senybe kerül a budapestiek favorit­
iával. Síri csendben állanak fel a 
döntő asszóra. Az első tust Kal- 
nitzky kapja. A budapestiek felléleg- 
zenek.

Kalnitzky azonban összeszedi 
magát és egymásután négy 
egyenes szúrással 4:1-re elin­
tézi ellenfelét. Egy pillanatnyi 
csönd, utána pedig frenetikus 
taps és éljenzés. Kalnitzky meg­

nyerte a versenyt!
Kalnitzkynek ez az idén a második 

értékes győzelme, mert csak pác 
hét előtt nyerte meg a club bajnok­
ságát., Mint értesültünk május hó 
1-vel fel van vezényelve Budapestre, 
ahol két esztendeig a katonai vívó 
'mari tanfolyam hallgatója lesz Ez 
kétségtelenül igen nagy befolyással 
lesz, későbbi vívó karierjére.

Humor a gondok közot
CT9

Kérdéi:
Miként lehetséges. hogy napa, nmnia 

és kis gvermek együttvéve 22 évesek?
Felelet:
A gvremek két éves, a mama tizenki­

lenc. a papa pedig egv éves — önkéntes.

A kamara pénzügyi csoportjának 
figyelmébe, a fi Ivó hó 25-ére, szom­
bat este 6 órára egybehívott mak- 
csoporti értekezlet, a szakcsoport el­
nökének, valamint több tagjának ta- 
volléte miatt elmaradt. A kamara 
a jövő hét folyamán több szakcso­
port egybe vonásával fog egybehív­
ni egy értekezletet amelyre meghí­
vókat külön is ki fog bocsátani

A Tiszti tenniszpályák megnyitása. 
A Debreceni Katnatiszti Lawnten- 
nisz-kör tenniszpályáinak ünnepélyes 
megnyitása ma, április 25-én. szom­
baton délután 5 órakor lesz, amelyre 
a vezetőség a tagokat és vendégkeet 
ezúton is meghívja. A tagsági díja­
kat havi két aranykoronában állapí­
tották meg. mely az egész idényre 
két részletben előre fizetendő.

Dr. Menghin és a magyar óakori 
emlék. A bécsi egyetem arebaeolo 
gial tanszékének tanára, dr. Meng­
hin. a nagyhírű Hoernes utóda sor­
ra járja most a magyarországi mú­
zeumokat, hogy egy készülő munká­
jához) tanúltmányozsja eztek őskori 
anyagát. Budapest után legelőször 
Debrecent kereste föl. Itt a fiatat 
városi múzeumban is már számos 
igen jellemző és értékes lelettel ta­
lálkozott, melyekről rajzokat és jegy 
zeteket csinált. A hortobágyi hatal­
mas temetők^ feiHtóráisának eredmé­
nyét annyira fontosnak ösmerte feb 
hogy hajlandónak nyilatkozott kö­
zölni aZ! áW^yla szerkesztett Rácai 
régészeti folyóiratban estn ásatás 
leírását, melynek á Muz. és könyv­
tárak orsz. Főfelügyelősége által 
már elhatározott kiadását a háború 
és az ezt követő nagy összeomláa 
akadályozl« meg. Menghin profes­
szor innen dr. Miiekkel’ Rezső egye­
temi tanár társaságában Nyíregyhá­
zára. majd Miskolcra utazott, Amott 
a gazdag bronz» és honfoglaláskor! 
gyűjteményen kívül főképen a Ti­
sza polgárról származott kőkori fea- 
tett edény cserepek, emitt a Bükk 
hegyítég barlangjaiban talált ős­
emberi nyomok ragadták meg a fi­
gyelmét. Tegnap a tiszafüredi kis 
múzeumban töltötte az időt, ahol 
Zoltai Lajos és Sőregi János tnu- 
zeumőreink várakoztak reá. A fü­
redi múzeum legfőbb éitiekessége a 
Füred alatti Ásott halomnak neve­
zett őstelepből kiásott temérdek ne- 
olioliktts kő. csont és anyagtárgy. A 
tudós professzor tanúlmány útját 
kénytteten most félbeszakítani- Ma 
délelőtt Debrecenbe távirat érkezett 
a címére, azzal a szomorú hírrel, 
hogy az édes anyja váratlanúl sú­
lyos beteg lett.

Ui maevar-csehszlovák távbeszélő vi­
szonylatok megnyitása. Debreceni és Lu- 
cenec (Losonc). Miehalovce (Nagvmihálv) 
Presov (Enerics) Snisska nova Vés 
ilgló) között a távbeszélő forgalom meg­
nyílt. A beszélgetés dija 3 percenként 
Losonccal 2 ar. fre 10 cts a többi álla­
mokkal 2 ar. frc. 40 cts.

Kisiparosok Géplakatos 
Iparvállalata Héses-u. 85 
Tulajdonosok SAjtOSésKfififtaana

VÁLLAL: esztergályos, géplaka­
tos munkát, gépek ja­
vítását, magánjáró át­
alakítását, malomalkat 
részek, transzmisszió­
tengelyek, gyűrűs ke- 
nésü dobcsapágyak, szíj 
kerekek állandóan rak­
táron. Telefon: 367
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Halálos 
szarsncsétlenság 

a malomban.
Halálos szerencsétlenaég történt 

tavaly Berekböszörményben egy ma­
lomban. A malom épen állott. A 
malomgép sima tengelyére ült Ve­
nyige Viktor 14 éves suszterinas.

Köbben a gépiiaz)1«» megihditot- 
t4k a gépet. A kerék váltott és a 
fiúnak össze roncsolta a lábát. A sú­
lyosan sérült flut Debrecenbe szállí­
tották, ahol a nagy vérveszteség mi­
att sérüléseibe belehalt.

Ménes József, Farkas Lajos Honi 
Lajos, lövai József bérlőket vonta 
felelősségre a törvényszék tegnap a 
fin haláláért és fejenként 2 millió 
kétszázezer korona pénzbírságra 

ítélte őket.
Az ítélet jogerős.

A Balaton mellett bornapszám jött 
divatba. Nem éppen a jómód s a kedvező 
gazdasági helvzet ielc. hocn ma már 
vannak vidékek ahol a munkás csak 
úev kan alkalmazást, ha elfogadja a 
gazda egvedü! rendelkezésére álló fize­
tési eszközt: a bort. A Balaton vidékén 
int divatba intet ez a módszer, még pe­
dig kéiivszerln Ivzet folvtán amelvbe a 
szőlősgazdákat a bor drágasága s a fo- 
erasztókozönség pénztelensége sodorta. | 
A borfogyasztás ugvanis annyira meg­
csappant s a magvar bor a külföldi 
versenyben annyira lemaradt, hogv igen 
sok bortermelőnél az elmúlt évi tekin­
télyes része meg mindig a pincében he­
ver s most sem ind raita túladni mikor 
a tavaszi munkálati kmil pénzre volna 
szüksége. lev vezették be a h >mapszá- I 
mot s most a szelőmunkások naponként 
három liter bort kapnak.

Zenekedvelők ma esti fényes hang­
versenyére mát csak néhány föld* 

szinti tilöli.'lv kapható Hegedűsnél. 
Keszthelyinél. este a Bikában. — 
Schöne Lotte tegnap megérkezett, 
az állomáson a Zom.kör vezetősége 
fogadta. j

Selymek, szövetek női és férfi fe­
hérneműéit harisnyák keztyük, 

vásznak, zeflrek és mindenféle rövid 
áruk legolcsóbban Horovitz Gyula 
divatáruházában Debrecen Piac-ucca 

•40. szerezhetők be.
Tikörtvártát. üvegcsisz flás. régi tűk- | 

rak uiiáöntése Sipkovita Béla ive» ■ 
müipari vállalata. Szív utca 14—IS T» I 
laton 356

Fényképészeti cikkek, legfrissebb le- ' 
mezek Springer könvv- ég fotóüzletében í 
lemezk darabonként is fénvképészknek 
evári árak

Miaui kocsik.
Luxus hintúh, 

Gummi kereheh,
RIESZ HEMBIH kocsigyár
J5TVÍB HIMÍV"

SZÁLLODA
Budapest, VI,, Pojmailczty-iitca 8.

Budapest legelsörenda, modern

detésQ családi szállója, i
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgá­
lás, központi fűtés, melegvizszolgálta- 
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köze'ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 88. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o— o
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Halálra gázolta 
a személyvonat.

Holttest a sínpár mellett. — Rendőrbizottság ment a helyszínre.

Kevéssel a tegnap esti gyorsvo­
nat beérkezése- előtt jelentés érke­
zett a vasúti állomásra, hogy a vá­
rostól nem messze, a hadházi sínpár 
mentén férfi holttest fekszik. A je­
lentés után rendőri bizottság szál­
lott fel az éppen Hadház felé in­
duló gyorsvonatra, amelynek' tag­
jai voltak: dr. Maly rendőrfogal­
mazó, dr. Balkányi rendőrorvos és 
Jeney máv. tisztviselő.

A 33. számú őrháznál kiszállott a 
bizottság és az őrháztól mintegy 
ezerkétszáz lépésnyire a sínpár mel­
lett megtalálták a férfi holttestét. A 
rendőrorvos megvizsgálta és konsta­
tálta .hogy a fején súlyos zúzódás 
van. a két kezefeje pedig hiányzik. 
A vizsgálat adatai szerint az illető 
gyanútlanul akart átmenni a sínpá­

Hihetetlen tömegű béka 
lepte el Kerekegyházát.

Még a lakások is békával vannak tele.

Kerekegyháza, ápr. 24 Csak nemrégi­
ben adtunk hírt arról a különös ese- 
ménvr'l. amelv Spanyolországban tör­
tént ahol tudvalevőleg egv falut telje­
sen elleptek a békák úgv hogv békaeső 
volt ezen n vidéken. A spanyolországi 
eset a legutóbbi .napokban megismétlő­
dött Kerekegyházán. Itt is békaeső tartia 
már napi k óta izgalomban a lakosságot. 
A kerekegyház! békainváció csodájára 
járnak a szomszédbeli községek és a 
kcskemétigk is. A Kecskeméttől mintegy 
20 km.-re fekvő Kerekegyháza egyik 
gazdájának. Kohut Lászlónak a tanyáját 
ezrével szerencséltették a békák. Húsvét 
niásodnanián jelentkezett az első béka 
Kohut László tanyáján. Békát találtak 
az edényekben, béka került elő j teies i 
köcsögből. a kamarában lévő sonka alól.

Halálos szerencsétlenség 
az országúton.

Az au lótól megbokrosodott lovak az árokha fordították a vásáros sze 
kerét. — A vásári ládák aqyonnyomták a kocsist és egy kereskedőt.

Megrendítő szerencsétlenség tör­
tént tegnapelőtt éjjel a Berettyó­
újfalui országúton.

Több debreceni kereskedő, név- 
szeriut Szrolovits Viktor, Adlre Béla»

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Or. Balázs Jenő bankháza /iac-utca 89. szám

! Világra szóló szenzáció ! 
a HözszühsÉgteti áruházban, Csapő-u.9.
E«r Mrfl paraftura Hadat IMJNO
Egy divatos férfi ina;, zephlr, v. 

frencs. tetszés szerinti színben, 
l.gy rövid alsó nadrág meines vagy 

fehér.
Egy kötött szép nyakkendő,
I gv pár zokni színes vagy fekete, 
Egv drb. zsebkendő, együtt amíg a 

készlet tart, csak egy pár napig 
150 szer korona az agáaa. 

ron s nem gondolta, hogy közvetlen 
közelben robog a vonat. A mozdony 
elütötte a fél fit és akkor kapta fe­
lére a súlyos zúzúdást, esés közben 
két keze a sínpárra került és a se­
besen röhögő személyvonat szakí­
totta le és törte össze.

A halálra gázolt férfi zsebeit meg­
nézték és találtak nála egy katonai 
igazolványt, amelyen Nagy Gusztáv 
43 éves nagykárolyi születésű fodrász 
m ve állott. Legnagyobb valószínű­
heg szerint a halálragázolt férfi iga- 
zoiváénya volt. ez.

A holttestet ezután beszállították 
a klinika hllaházába. A gyorsvonat 
tovább ment, a rendőri bizottság 
pedig az időközben odaérkezett 
'•öcsin jött be a városba.

— sőt hihetetlen módon még a lámpa 
petróleum tartáiá alatt is találtak bó­
kát. Az aszfalt, a padot az. ablakokat, 
az ajtófélfát és a niestergerendát úgv el 
lepte a békasereg. hogv semmihez sem 
mertek már hozzá nyúlni, mert minde­
nütt az az undort keltő állat került a 
kezükbe A házbelieket borzasztóan meg 
rémítette a béka hihetetlenül tömges 
megjelenés^ A béka tárásnak termesz», 
lesen csakhamar híre kelt az egész kör­
nyéken. Nagv számban jöttek a szemszí- 
das falvakból. hogv saját szemükkel 
láthassák a csodát. A békái; előidézésé­
vel kísérleteztek a vidék kiirtom neve­
zetes emberei, de nem sok eredménnyel. 
Amíg végre egv ember azt a tanácsot 
adta Kohut Lászlónak hogv gyújtson 
meg egv kéndarabot a lakásban zárja be 
■ égment 'sen az ablakokat és az ajtói.

Clúck .lenő, Csatári Sándor fuvaros 
szekerén a ,rreltvóújfalusi országos 
vásrra mentek. A vásár végeztével 
ugyancsak szekereit eündúltak haza­
idé.

May aM oamftwa ktariot IMlBN
Egy női hímzett ing. schifon,
Egy női nadrág, achlfon.
Egy pár muszlin harisnya, ndn- 
den színben,
Egy drb selyem, vagy hlmastt 
zsebkendő, az egész együtt, amíg 
a készlet tart, egy pár napig 
130 ezer korona.

1925. április 25. (Szombat.)

Este indúltak és a sáros úton las­
san jöttek hazafelé. Komádi és Mező 
sas között a Sas-hegynél, a Berettyó 
folyó töltésére kellett falkapasz­
kodni. A többi fuvarosok a sötétben, 
a rossz úton nem vállalkoztak rá, 
csak Csatári vágott neki.

Amint a töltésen haladtak velük 
szemben őrült iramban vágtatott egy 
automobil töltésen. A szerencsét­
lenséget látták a ládák tetején ülő 
kereskedők, de már kikerülhetetlen 
volt.

A lovak megbokrosodtak és a sze­
keret a töltésről beleborították a 
Berettyóba. A kereskedők beleestek 
a folyóba. A lezuhanó nehéz ládák 
Szrolovitsra és Csatárira estek és 
őket agyonnyomták. Adler Béla és 
Gluck lenő a sekély vizű nádasba 
zuhantak.

A szerencsétlenség hírét Glück' 
Jenő szaladva vitte a többi fuvaro­
sokhoz. akik rögtön segítségére 
siettek a ládák alá szorultaknak. De 
mire már kihúzták őket, halottak 
voltak.

Adler Béla a hideg vízben esés­
közben eszméletét vesztette, de ké­
sőbb magához tért. így találtak rá.

A szerencsétlenség híre Debre­
cenben nagy részvétet 'keltett. Az 
ügyészség megindította a nyomozást.

Húsz embert nusztitott el eev tigris. 
A londoni lapok írják: Birmában tavaly 
nvár óta tartotta rémületben eev kerü­
let lakosságát eev különös színű és fan­
tasztikusan ravasz tieris amelv húsz 
embert nusztitott el. A vakmerő állat 
nem ijedt mee a vadászoktól és ha meg- 
éhezett nyugodtan bement a falvakba és 
a házakból hurcolta ki áldozatait Mivel 
mindie a leenagvobb tervszerűséggel járt 
zsákmány után a nép azt hitte róla 
hogv emberi acva van Nemcsak azért 
rettegtek tőle, mert veszélyeztette a köz­
ségek biztonságát hanem azért is. mert 
azt hitték hoev valamely titokzatos ha­
talom védelmezi az emberek ellen. Rö­
vid idővel ezelőtt eev asszonyt hurcolt 
el s amikor megfojtotta. kénytelen volt 
otthaevni. mert nagyobb fegyveres csa­
pat vonult ki ellene. Az. eevik vadász 
elhatározta ekkor hoev revedül végez a 
veszedelmes fenevaddal Az asszony holt­
testét kivitte a falu határába s eev fa 
alatt helvez.te el. Éjfélkor felmászott a 
fára és várta a tigrist. Az. éhes állat rö­
vid idő múlva megjelent. Amikor szájába 
kanta a holttest fejét. a vadász két biz­
tos lövéssel fején találta. Nyomban össze- 
esett és néhánv nerc alatt kimúlt. A 
holttest fejét alic tudák kivenni a szá­
lából.

Máthéi 3ános
Tlívofieték, csatornázás és 
fördőbereudesési vállalata

Csapó-u. 21. Telefon 321.

korona lesz a 14. in kir. osztélyaors- 
játéknál kifizetve, lígy sorsjeggyel 

szerencsés esetben

3 milliárd korona
nyerhető. — Vegyen már most ezen 

szerencse számokból:

egy egész 120,000 K, fél 00,000 K, 
egynegyed 90.000 K.

If|. Komlói Testvérek BaakháM 
a m kir. oaztálysorsjéték főárusitáf 
Budapest, VIII- Baross-uccs HO. *•
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Rhzligas umtalii 
a rlllanis iram izilgiltatáshh.
Értesítjük villamos áramfogyaszr 

m közönségünket, hogy f. hó 26-án 
a hálózatunkon oszközlendő munká­
latok miatt az alábbi helyeken és 
időben nem lesz áramszolgáltatás.

Heggel 7—10-ig: Teleki, Vígkedvű 
Mihály. Tímár. Vargtl Batthyányi* 

Szent Anna, Nap,, Baros, Hajnak 
Attiláiért, Méliusítér. Koesutüu Cég­

jei pacsirta, Kígyó, Otmalom, Ma­
gos' Domb, Burgondia. Csapó, Kígyó 
uccáig. Rákóczi, Nyomtató, Vár. Pé- 
terfla-uccák páratlan oldal Ajtó-uccá 
ig, Ajtó' Eötvös. Pereczes. Maróthi 
György, Meszena. Szappanos és Fa- 
nigo-uccákon.

Reggel 7—IQ: Csillag. Bercsényi, 
Hakovszky, Árpádtér. Kút, Nyíl, Ho 
tnok. Apaffy. Hadházi^ Patai teleli, 

< sí pókert, Nagyerdő és Pallag pusz­
tán. Vil vállalat.

^Családi dráma Budapesten 
a nyomor miatt.

BOY villanyszerelő lelőtte a feleségét és önmagát is mellbelőtte.

Szinháat
Április 25-én: Az ezüst sirály. Ope­

rette Kosáry Enuny és Király Ernő 
m. v.

Április 26.án: délután fél 4 óra­
kor Nótás kapitány, operette. Grete 
Gyötngyössy, Miska—Markovits.

Este: 8 órakor A csárdás királynő 
operette. Kosáry Enuny és Király 
Ernő m. v.

Április 27-én: Juhászlegény, sze- 
jénv juhászlegény, daljáték A) bérlet

Április 28~An: Ezüstlakodalom, 
színmű A)

Április
színmű Bi

28- án: 
bérlet.
29- én: Ezttstlakodalom,
bérlet.

Emmy és Király Ernő 
vendégjátéka 

„Az ezüst sirály" illetőleg .,Csárdás 
királynő“ operettekben még egy né­
hány előjegyzett, de ki nem váltott 
jegy áll a közönség rendelkezésére.

Legolcsóbban és legjobban mulat, 
ha az új
megnézi vasárnap délután i^Nó^ás 

kapitány" 
nagyszerű

Ezüst lakadalom, Paul Gergldy, a 
Szeretni... vígjáték s«f;rz|pjének leg­
újabb, a budapesti Vígszínház 
idei saisonslágerének színműve 
den keiül bemútaJásra.

Halasi Mariska, Csapó Mária, 
szár Rózsi. László, Rajz, Sötét 
sTpk „Ezüst lakadalom" főszerepeit.

Kosáry 
szombat és vasárnapi

leszállított helyárakkal

sensátiós sikerű operette 
előadását.

ez 
kod­

Csá 
já.t-

MOZGO SZÍNHAZAK:
APOLLO: Zoró és Hunival a Ván­

dor jó madarak, vígjáték 5 felvonás­
tan. Kísérők: ..Zavar az éjszakában“ 
és ..Mamlasz az áruházban" burlesz- 
kek 2—2 felvonásban.
VÍGSZÍNHÁZ: Világattraktió csak 

felnőtteknek. Pola Negri legnagyobb 
szerepében ,.Cleó“. egy táncosnő re­
génye 8 felvonásban. Kisérő: „Baby 
kerestetik", burleszk.

URANIA: Kacagó-est a „Nyári örö 
mök“ Fox burleszk 6 felvonásban. 
Ugyanakkor a „Fekete maffia' 

■Dodó Bagdadban“ burleszlk.
Jönnek: Magdaléna két. 

Montmartrei farkasok.
METEORBAN vasárnap: 

vető kacagó műsor Zoro és
val „Az álcsempészek" és ,.A halá­
los ölelés" 2 és fél órás műsoroki 
Előadások 4. tél 7 és 9 órakor.

és

élete.

fairen -
Huru-

MT Kltanö

férfi fehérnemflek

M la Debreceni Újság 144 
W telefon-szama Hl

Budapesten borzalmas családi diá 
ma játszódott le. Osztyián Zakariás 
már hosszú évek óta lakik a Nép- 
sziinház-ucca 39. számú ház egyik 
földszinti lakáséi »an.

Az utóbbi napokban a házastárs&k 
között az összeszólalkozások mind 
gyakoribbá váltak, mert az asszony 
állandóan szemrehányást tett férjé­
nek, hogy nem tud eleget keresni 
felesége és gyermekei számára. Ma 
délután Osztyián a műhelyben dol­
gozott, amikor egyszerre csak abba­
hagyta a munkát, földhözvágta szer­
számait és minden átmenet ■ nélkül 
rákiált a feleségére:

— Kertek, én az életet már 
bírom tovább. Én határoztam, 
ami lesz.

A következő pillanatban
hátsó zsebéből revolvert rántott 

elő és feleségére siitötte.
A lövés talált és az asszony hang­

talanul összeesett, a golyó Osztyián- 
né jobb homlokcsontjába fúródott és 
életveszélyes sebesülést okozott.

Osztyián Zakariás ezután berohant 
a szobába, ahova bezárkózott. A la­
kók azonnal értesítették a mentőket 
és a legközietehbá rendőrőrs^emet., 
aki felszólította a villanyszerelőt!, 
hogy nyissa ki az ajtót, Osztyián

nem 
lesz,

A korona 71 és háromnegyed.
mai értéktőzsde irányzata jól tar­
volt. A kontremin kedvező külföldi 

hírekre tartózkodott az eladástól. Egyes 
napink ma mogiavitották árfolyamukat. 
A kuliszban Salgó és Rima szilárdak 
voltak. Salgó 2 és fél Rima 4 százalékot 
iavult. Vnsnjacon Ganz. Danub és Fegy­
ver ériek cl 1 százalék nyereséget. Bá- 
nvaniacon a vezető értekek tartottak ma­
radlak eívedül Magnesit volt lanvha. — 
A cukornanirck 1—2 százalék árnyere­
ségre tettek szert. A többi értékekben a 
tegnapi zárlati árfolyamok kerültek fel­
színre. Pallas legutóbbi lanvhasága után 
ma rendkívül szilárdan tendált és teg­
napi nívójához. kénest 20 ezer koronával 
zárt magasabban. A forgalom csekély 
volt.

Zürichi zárlat: Páris 2695. London 
2482. Neo-vork 516 és fel. Brüsszel 2617, 
Milánó 2122 és fél. Amsterdam 206 65 
Berlin 123 Becs 72 80. Szófia 377 és fél. 
Prága 153? és fél. Varsó 99 és fél. Bu- 
danesf 71 és háromnegyed Belgrád 836. 
Bukarest 235.

Terménytőzsde zárlat: A mai torménv- 
U’ízsdén az iriiivz.it búzában gyengébb 
komában szilárdabb egyebekben tartott, 
volt. A búza CŰOO koronával olcsóbbo­
dott a korna 2500 koronává! drágult. — 
A többi cikkek változatlanok maradtak. 
Tengeriben jyen élénk forgalom fejlődött 
ki. Egyebekben az üzlet csendes.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 522 és fél. 525 egyéb 522 - 522 és 
fél. 77 kilós tiszavidéki 527 és fél 53n 
egyéb 525—527 és fél 78 kilós tiszavidéki 
532 és fél. 535. egyéb 530 és fél 532 és 
fél. korpa 240 és féd. Többi változatlan 

Ferencvárosi sertés: Szabadvsáári ma­
radvány 34. érkeztt 870 eladatott 123. 
Arak: könnvü 13500—17500. nehéz 18

A

Ujl

azonban a következő választ adta;
Hagyjanak békét én 

két fogok írni, mert 
is végezni akarok.

A hiázbeliek mind

most levele- 
önmaganunaJ

odasereglettek 
a kis lakáshoz és kérlelték az abla­
kon keresztül Osztyiánt, hogy mond 
jón le végzetes elhatározásáról.

A helyszínére időközben több rendi­
őr érkezett, de erélyes felszólalásuk­
ra sem volt hajlandó Ostyián Zaka- 
riás kinyitni az ajtót. Több ízben ki 
kiáltott az udvaron tartózkodó kis­
leányának:

— Rögtön végzek magámmal! 
Nem tudok máskép cselekedni!

Néhány perc múlva a szomszédok 
revolverdörrenést hallottak. A szo­
bába lépve, ott találták az öngyilkos 
villanyszerelőt, amint ágya előtt fe­
küdt és a füstölgő revolvert még a 
kezében szorongatta. Amikor fel­
emelték, látták, hogy a revolver­
golyó a tüdejét fúrta

Néhány másodperc 
tette eszméletét.

Ekkor berohant a
nya, aki az egész idő alatt, 
a családi dráma lejátszódott, 
varon játszadozott. A kisleány han- 
gosap sírva; zpkogva borúljt. jédes- 
atyja véres testére.

ét.
múlva ellvess,-

szobába kisle-'i- 
miialntt 
az ud-

20500. A zártvásáron nem volt forgalom.
Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­

vizaárfolyamokról : Angol fon! 314000— 
347000 cseh korona 2113—2133. dinár
1136—1158 dollár "> dollárosnál nngvobb 
71530-72150. kisebb 71430 72160. fran­
cia frank 3753—3777, hollandi forint 
28380-28656 lei 322- 324 leva 514- 
522 lira 2922—2260. márka 16Ó67—17031 
osztrák. Korona 10090—10150 dán korona 
13108 -13248. sváici frank 13805—13959. 
belga frank 3611 3643 norvég korona 
11523—11689. svéd korona 191pí—19272 
zlotv 13590—13744 Amsterdam 27680- 
28855 Belgrád 1156—1164. Berlin 170Ó7 
—17171. Bukarest 322—324 Brüsszel 
3641—3663 Konenháea 
Oslo 11723—11789 London 
347000. Milánó 2942—2960 
71730-72160 Páris 3753—3777 
2133—2145. Szófia 519—523 ................
19354-19472. Varsó 13690—13774 Becs 
10090- 10150. Zürich 13905—139841____

Szokni. dinár francia frank lei. lira, 
belga frank kifizetés és bankiegv csak a 
mai clcaringre érvényes. A Magvar Nem­
zeti Bank közli az autorizált cégekkel, 
hogv francia fiánk, belga frank dinár 
szokni, lei lira kifizetést és bankiegver 
csak fel vő hó >25-én délben megállapí­
tandó árfolyamon vesz át.

13308-13388 
345000 — 
Newvork 

Prága 
Stockholm

A vásáron árusítók 
forgalmi adója.

Figyelmeztetés az árusok részére.
Felhivatnak a legközelebbi kira­

kodó országos vásáron árusítani 
szándékozó helybeli iparosok és ke­
reskedők, hogy az árusító helyre vi­
gyek magukkal általános forgalmi 
adó könyvecskéinket vagy blockjai- 
kat, vagy az átalanyozást megálla­
pító p. ü. igazgatósági végzést — 
amennyiben átalányozva nincsenek, 
— éppen úgy adjanak a vevőknek 
blokkot, mintha rendes üzlethelyisé­
gükben árusítanának. Az ez ellen vé­
tők. illetve fentieket elmulasztók ép­
pen ugy fognak a helyszínen meg­
adóztatni, mint az idegen árusítók.

Általános forgalmi adót 
kezelő hivatal.

MH hirdet ma 
az ingóeágkSzvetitő T

Ref. püspöki bérpalota, az udvarban. 
Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Vasárnap egész nap nyitva!
A világhírű Underwood-irógópek Deb­

recenben kizárólag az Ineóságközvetitőnél 
rendelhetők mee részletfizetésre is.

Minden szükségletét eev helyen az In­
góságközvetitőnél (Hatvan u. 1. sz.) sze­
rezheti be. Heti vagy havi részletfizetés­
re is adunk: férfi és női ruhákat, férfi 
ruhaszöveteket hozzávalókkal- férfi, női 
és gyermekcipőket, csizmákat, lószerszá­
mokat, nyergeket, vásznakat, paplanokat 
ágv és asztalteritőgarniturákat. futószö- 
szenvegeket. sodronváevbetéteket. csipke 
és etaminfüeeönvöket. ébresztő és fali 
órákat, komplett szalongarniturákat. fél­
hálókat. ebédlő és konyhaasztalokat. — 
székeket, hintaszékeket, magános ágya­
kat. szekrényeket, üstházakat ülttel, sző- 
nvegporolókat. gyermekkocsikat. ever- 
mekáevakat. fürdőkádakat, gramofonokat 
vivós'sakokat. kardokat, telies borbély- 
mühelvberendezést. tornyos és asztalspó- 
rókát, hencsereket. díványokat, vadász­
táskákat. szentképeket és mindenféle in­
góságokat.

Páratlan alkalmi vételek: antik vitri­
nek. porcellánok. valódi török térítők, 
csodaszép virágcseréptartók. virágvázák, 
artik kontótok duplaerös szolnai tányé­
rok. kefék lábtörlők, könyvek, szalon és 
ebédlöcsillá’-ok asztali villanvlámpák — 
gyermek játékok és mindenféle ingóságok 
a legolcsóbb árakon.

Eldaásra állandóan elfogadunk egész 
lakás, iroda és üzleti berendezéseket, bú­
torokat. hálókat, ebédlőket, tenniszra- 
kétiekét, szönveveket. varrógépeket, kerti 
bútorokat. Schőberi áwakat. másológé­
peket. konyhaszekrényeket. elöszobafala- 
kat és mindennemű ingóságokat.

Jól ieevezze meg: ha bármit venni, 
vat’v eladni akar, inindenekclött ionon 
el az Ingóságközvetitöbe. Milliókat spi- 
rolhta mee és mindent eev helven besze­
rezhet. ha itt vásárol.

FEJFÁJÁS,
nátha, szédülés, kábultság ellen ligjtfch u

Fél perc alatt hatII 1 üveg: 85 adag. 
Ira 120 K. Jelenlegi szorzószám 8700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz 
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárosoknál.

KNOTTIKOVÁOSNÉ 
szabászait is varrőiskolája 

KOBSUTH-UTCA 48. 8XÄM. 
Mritkids 9 HUH irál|, 11. 3—6-<>-

Hölgyek figyelmébe I Ujl
l|lj! naíY választékban érkeznek alegszebb, leg-
IHOI HalaDUn újabb modellek, gyári árazna Lipcsei 

Bzőrmeház újonnan berendezett

M női kalap osztályában.
Bsörme áruk mélyen leszállított árban I Bika-szálloda bérhás, mos!

TITONELLI MIKLÓS
Kftfaragó-mester

WE88ELÉNYI-TÉB 10,

Elvállal: mindenféle síremlé­
kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épölet munkáknak mflkőből 
és terméskőből való elké- 

sziiését. Arak legjulá- 
nyosabbak. Kész sír­
kövek telepemen 

-:- kaphatók.

- lakás áladások miálB a NAGY LftJOS IRODA, Ws-nlta 9. fllapillaloll: 1900-íaii.

iriiivz.it
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Blröfendü 

ebédlő, háló, 
otb. natl bútorok készítését jótállással ée 

kedveső fizetési fettételekkel viliéi
Kovács Gyula butorgyáros.

Darabos-u tea 17. as Am. 
— Alapítva 1905. Ívben. —

Nb VBgpn kalapot
addig, amíg meg nem nézte

M. Hágj Mihálj
kalap nagy raktárit, Osapó-n.
17. SSám (Színházi átjáró) ahol 
a legdivatosabb formák jutányos 
áron kaphatók. Női és férfi kalap­
alakítások szakszerűen készülnek.

Apró
ir/urm ~ “ i“"*“ *~i.....................  *‘ * fi ■ mi

--'— 1 ■1 ....-— ;

Ajánlat

I kétszobás lakások, I 
_ iMlléhheljíségskkel I

*» W# ft JÍMOM-utctb»». Ex utcai. 
A másik a Kossuth-utcaí ref. templom­
nál. a Cegléd-uteában. Ez udvari lakás.
BOvebb felvilágosítások nyerhetők — 
de esek személyesen — a Nagy Lajos 
Ingatlanforgalmi és lakásokat értékesítő 
irodájában, Teres-nteza 9. szám alatt.

BlsirendB, «nyesett

heniÉnyfa székek
1M ezer koronáé gyári árban 

kaphatók
KOVÁCS GYULA bútorgyárában 

Daraboo-ntea 17. ssám.

150 millió korona 
kölcsönt fölveszek 
— egy évi időre — 

havi 3°/o kamatra, belvá­
rosi házra, elsőhelyeni 

bekebelezés melletti
Értekezhetni lehet a Nagy Lajos 
Országos Ingatlanforgalmi Irodá­
ban, Veres-utcza 9. szám alatt, 

a délelőtti órákban.

fiíló Mito ónk IíojoMü

Dr. FUMB401O 

•KABOSAJtf-kenőos, 
ezelőtt SKABOFORM újból kapható 

I tghtnurtMb üMgssüDteti b 
viszketeg séget, 

otaSrt, étvart, rlh zenéssL
Nem piazkttk. szagtalan. nappal is 
hsaználható Bedönaóléo utánra való 

Skabofonm púder
Kém és kátráavsaappu.

TYÚKSZEMET, bórkeményeóéot sze­
mölcsöt leghamarbb eltávolítja. — 
Kapható minden gyógyazertáriMa.

Homokot
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémtt fuvaro­
sáét la jntányoa áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson-uooa 8 

Árpád-tér. (VETÉaaTMfaU)

Földbidtokra 
kölcsönöket lesiutánvo; 
gablrnn folvósítat. hosszú 
deiárnttal. — Közvetítő 
Bank. Piac-ucca 42. 5247

Varsa
Lajos nemesítő, kertren­
dező. kertész clcsón vál­
lalom kertek, sírok oarki- 
rozását. vidámakkal cser-

■ iékkel való beültetését.
■ vadrózsák köszméték 

díszfák beoltását. Oltani 
egész szentemberig lehet. 
Bidékre is azonnal mé­
rvek. larkásom Horto- 
bagv-ucca 3. Ugyanott 
azonnal kiadó egy csino­
san bútorozott szoba, 
iparos embereknek. 5273

Óraiavitásokat ,
elvállalok bármily evárt- , 

i ir.ánvu antik éa amerikai 
' különlegességeket kifogás 
’ talon nontossáseal javí­

tom Tokai Gvula órás — : 
I Csilláé utca u. 54. szám. j

4692 !

Elsőrendű
kivitelben készítek öl­
tönyt. felöltőt. Érdemes 

1 ruhák fordítását a leg- 
| 'Hiányosabban vállalom.
■ Péter György férfi szabó,
i Betblen-ucca 29. 5291

Eev 
kétszobás, k-nvhas lakás 
■izonnai kiadó, iószágtaz- 
tás megengedve vagy aa­
let hdviséenek. Cim Sám- 
sí.ni ut 19 sz. W.

Kárpitos
elvállal megrendeléseket 
javításokat lutzu.ycean. 
raktáron tart díványokat 
hímcsereket madrácokat. 
Piac-ucca 75. 25

Ha lót akar.
akár munkában- akár 
az elekrotechnikai szak­
ban a leeiibbat kapja 
anyagban vagy árúban 
Földvári Debreceni Első 
elektrotechnikai nyáré­
ban. Széchenvi-ucca 56- 
Telefon 168. 112

Poloskairtóét 
felelősséggel vállal vidé­
ken is Ráthonvi Gábor 
ni kir. szab féregírtó- 

Eötvös-ucca 118 5252
Friss tel 

ranonta házhoz szállítva 
megrendelhető. Zöldfa-u 
14-a vagv Károly Fe­
renc József-ut 18. 5279

Bútorozatlan 
két szobás lakásért béke­
bért fiztek Hegedűs — 
Attila-tér 5. 5329

Úri ember, 
H avasabb kénzetfjsétzel — 
i indában állandó állást 
nverhe.t. Értekezni , Pa- 
takv Csapó-ucca 19. 5345

L Eladás.
| MBCExaBnnanan,.

Eladó 
eev vasról ló. övesaitó- 

! val és eev 7-es eke teli- 
1 «árai- Cím Sámsoni-át 

19 szám. w
Forgalmas 

fuzzerüzlet. eorlátolt ital 
méréssel. 2 szobás lakás, 
sál lelévésnélkül eladó. 
Cím a kiadóban. 5314 

0 és új bor
úilétai saiát termésű — 
olcsón eladó. Zöldfa, u. 
14-a. - 5244

Kereslet

Nagy szenzáció
6 drb. lerelesőlap, egy 
művészi tiny képnagyí­
tással együtt
IOO ezer korona. 

TAKÁCS műtermében, 
Osapó-ntoa 1«. eaátn.

Festéket,
padlólakkot, brunol'nt, ter­
pentint, íirniszt, zománclak­
kot és mindm szi ü por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon o'csón vásárolhat:

STERN
festéküzletébcn Piac ucca 10.

,,Bika“ szállodával sz'mben

Nagy kamatot
fizet pénze mán a Nagy
Laics Iroda, Veres ucca 

j 9 29

Jobb nő

I házvezetőnői állást keres 
öreg úrnál, vagy kis esa- 
idnl vidékre is elmegy.

. mindenhez értő. Hatvan-
I ucca 42. sz. 5325

Hulladék 
ólmot vesz a kiadóhiva­
tal.

Aranyat 
ezüstöt, briliánsát, ha­
misfogakat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u. 8. 

szám. T. em. 1
Házmester 

Pitic-ucca 10. sz. háznál 
felvétetik lehetőleg kis 
családdal.  5331

Eladó 
háló, ebédlő. Schőberáev 
divánv többfé.e bútorok 
Széchenvi-ucca 8. Szent- 
néteri. 26-

i Eev
tokos üvee aitó eladó. 
Csapókért. Kinizsi-ncca 
73. 5331

Ház eladás.
Boldoefalva-u. 14. sz. — 
naev tefkű sarok ház 
vaevon mee.osztás véeett 
minden elfogadható árért 

i sürgősen eladó, különö­
sen gazdálkodóknak na- 
trvon alkalmas. Meetekin 
tés után értekezni lehet 
Csatxj-ucca 64 sz. Gábor 
László hentesnél. 5330

Csilláé uooa
40 sz. ház eladó, beköl­
tözhető lakással. 5316 

Homokkert
Buta ucca 10 szám alatt 
szoba bútor fényezett 
é konyha bútor azonnal 
.eladó. Értekezni ugyan­
ott. 5318

Faltiszta 
fiatal Plirnuth kakas, ru 
haneműek. cipők eladók. 
Timár-u. 50 sz. 5323

Qladó
Bőszörménvi-út 8. ház 
azonnal beköltözhető. 3 
szobás modern lakással, 
ktdvező fizetési feltéte­
lekkel. 5322

seti forrás céljaira baromfitelepeket 
berendez minden országban a közismert

IWIckerl Tai-aa, KŐJ.TŐGÉPGYÁB.
Magyarországi vezérképvüe et: KUK JÓZSEF Budapest, 
VI. Po<imaniczky-u. 53. Kérje díjmentesen a 18. sz. árjegyzéket.

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron lévő: női és férfi szövet, zeug, fehérnema, vászon, chiffon, chiffon ba- 
Vné ’ P7taMePrdx v48IOn’ P?P2Bn’ ‘Tberli’ B8phir> ,reno- kanaváaz, karton, 
voál, parhet, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut 

mélyen leszállított árban áruéit
Róth Imre divatárúháza

Osapó-utoa »7. «ám. Burgondla sarok.

HOTEL HOTEL

ASTORIA PALACE
KOSSUTH LAJOS-UTCA BÁKÓ0Z1-UT

g' Szobák fűtéssel napi 60,000 koronától, g Szobák napi 50,000 K-tól. g 

! = A ffőwároa két legmodernebb »»Alto<ldtjAt»shn- ^J==^

KOSSUTH UOOA 3. SZ.

DEBRECZE.W.

NŐI ÉS FÉRFI

KALAPOK
j itfoáláia a ligujabb divat szerint.
Jlj kalapokat készítek. :::::::

Htrti 100 bzbp, vagy havi V00 bzbf 
korona részletfizetésre készítek 

íi -o- öltönyt vagy kosztümöt -o-
TEGOES JANOS, Péteri i a uooa 42

Pűspőhi Uradalmi Bérpince t-T., Vác.
Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltőnek és 
a legjobb hírnévnek Örvendenek.

Kapható:

palackonként, minden fflsaertizletben.
Nagyban:

Trtgárszky Emilnél, DbIfbcbii.
Hunyadi-utca 13. Telefon: 158L

i „ „.»■ n Nyomatott körf igógópon (j „Debreczcni I’jsás<’ l yoindújábaü). Tulajdonol* :THAN GYULA.


